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苏教版三年级下册数学期末考试试卷

一、 想一想再写出结果 。33 分

1.76 □÷4，商是（ ）位数，商的最高位是（ ）位。要使商的末尾有 0，□里最小填（ ），

最大填（ ）。

2.在（ ）里填上合适的单位名称。

（1)我国长江全长约是 6300（ ），校园的长约是 140（ ）

（2）一辆卡车的载重是 5（ ），合 5000（ ）。

（3）4 位小朋友手拉手围成的圈的面积大约是 1（ ）。

（4）鸿福游泳池长是 50（ ），宽 25（ ），占地面面积是 1250（ ）

3.在○填上“＞”、“=”、“＜”
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4.在（ ）里填上合适的数。

6 厘米=（ ）米（分数） 5 角=（ ）元（分数） 4 元 6 角=（ ）元

10
8

米=（ ）分米
100
12

元=（ ）分 4元 7角=（ ）角

6 年=（ ）月 6000 平方厘米=（ ）平方分米 10 平方米=（ ）平方分米

5.中华人民共和国是（ ）年（ ）月（ ）日成立的，到今年（ ）月（ ）日正好是 （ ）

周年。

6.35 × 62 的积是（ ）位数，40 × 25 的积的末尾有（ ）个 0。
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7.用 4 个边长是 2 厘米的小正方形，拼成一个长方形，拼成的长方形的周长是（ ）

厘米，面积是（ ）平方厘米；如果拼成一个大正方形，大正方形的周长是（ ）

厘米，面积是（ ）平方厘米。

8.一个西瓜平均分给 6 个人吃，每人吃到这个西瓜的（ ）；如果平均分给 8个人吃，5人共分得这个

西瓜的（ ）。

二、判断对错。7 分

1.面积单位比长度单位大。（ ）

2.在乘法算式中，如果乘数末尾有 0，积的末尾一定有 0。（ ）

3.一支圆珠笔 3.7 元，比一支钢笔便宜 2.5 元。求钢笔的单价应列式为 3.7 -2.5。（ ）

4.8 人合吃一块饼，每人吃这块饼的
8
1
。（ ）

5.一堆小棒有 16 根，拿出这堆小棒的
8
5
，还剩 4根。（ ）

6.8 个边长 1 厘米的正方形无论拼成什么样的图形，它们的周长都相等。（ ）

7.32 × 28 的得数比 640 大，比 960 小。（ ）

三、选一选。5 分

1.下面哪一年不是闰年？（ ）

A 1948 年 B 2000 年 C 1872 年 D 1999 年

2.在一道没有余数的算式里，商×除数＋被除数=472（被除数、除数、商都不为 0）。被除数是（ ）。

A 472 B 236 C 无法计算

3.
10
3

时=（ ）分

A 20 B 30 C 18.。
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4.把圆形纸片沿虚线剪成两块（如下图），它们的周长和面积是（ ）。

A周长相等，面积相等

B周长相等，面积不相等

C周长不相等，面积相等

D周长不相等，面积不相等

5.下列算式中得数在 2100 ——3200 之间的是（ ）

A 87 × 41 B 69 × 29 C 38 × 72 D 80 × 41

四、神机妙算。

1.口算。4 分

320 ÷ 4= 400 ÷ 8= 2000 ＋ 8000= 0 × 49 ÷ 2=

20 × 24 70 × 60= 840 ÷ 4= 140 × 2 ÷ 7=

2.用竖式计算。（□的要验算）18 分

70 × 89 6.8 - 3.9 □ 903 ÷ 6

835 ÷ 6 96 × 69 20.8 + 19.2
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五、操作题。8分

用 36 个 1 平方厘米的小正方形拼成长方形或正方形（边长是整厘米数），有哪些拼法？填一填。

六、走进生活。25 分

1.丽丽和他的 3 个朋友每人买了两副羽毛球拍，共花去 320 元。平均每副球拍多少钱？

2.欢欢从学校回家，平均每分钟走 74 米，走了 8 分钟正好走了一半的路程，欢欢家离学校有多远？

3.王老师带了 71.2 元去文具店，用 29.2 元买了 3 支钢笔，剩下的钱准备买 7 元一本的日记本。王老

师可以买几本这样的日记本？

图形 长 宽 周长 面积
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4.两块布，第一块长
8
1

米，比第二块短
8
4

米。两块布长多少米？

5.金鑫篮球队想引进一个中锋。现在甲、乙两名运动员近 5 个赛季进球数：甲：28、19、15、26、22；

乙：23、26、22、25、（这个赛季没参加比赛）。这个篮球队该引进哪个动动员？
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参考答案

一、

1.三、百、0、3

2.（1）千米、米（2）吨、千克 (3) 平方米（4）米、米、平方米

3. ＜、＞、＞、＜、＞、=、＜

4.
100
6

、
10
5

、4.6 、8、12、47、72、6、10000

5. 1949、10、1、10、1、60

6. 4、3

7. 20、16、16、16

8.
6
1
、
8
5

二、

1X 2 V 3Ｘ 4Ｘ ５Ｘ ６Ｘ ７Ｖ

三、

1D 2B 3C 4B 5C

四、

1. 80 、50、10000、0、480、420、210、40

2. 6230、2.9、150……3、139……1、6624、40

五、

图形 长（厘米 ） 宽（厘米） 周长（厘米） 面积（平方厘米）

正方形 6 6 24 36

长方形 36 1 74 36
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六、

1. 1+3=4（个） 320÷4=80（元） 80÷2=40（元）

2. 74×8=592（米) 592×2=1184(米）

3. 71.2-29.2=42 元 42÷7=6（元）

4.
8
1
+
8
4
=
8
5

8
5
+
8
1
=
8
6

5. 甲 （28+19+15+16+22）÷5=20（分）

乙 （23+26+22+25）=24（分）

甲小于乙

选乙

长方形 18 2 40 36

长方形 12 3 30 36

长方形 9 4 26 36
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